United States Air Force

-Air Base Fort Zancudo, Lietadlová lod.

-História
Fort Zancudo bola zriadená v roku 1941 ako letecká základňa pre obranu oblasti štátu San Andreas ktorý bol v stálom ohrození Japonským letectvom. Po WW2 bola základňa uzatvorená. Otvorila sa až v roku 1958, na základni sa začali testovať rôzne prototypy lietadiel. V roku 2018 bola základňa prerobená tak aby mohla slúžiť ako aktívna letecká základňa a obraňovať oblasť štátu San Andreas.

-Súčasnosť 
V súčasnosti sú na základni umiestnené : 54th Fighter Group,
25th Fighter Squadron, 118th Airlift Squadron, 23st Helicopter Squadron, 352nd Special Operations Group.

-  54th Fighter Group
Zložená zo stíhačiek predurčená k obrane vzdušného priestoru, získavaniu prevahy vo vzdušnom priestore, CAS (Close Air Support).
Lietadlá:
P-996 (Lazer)
B-11 (Strikeforce)
-  25th Fighter Squadron
Spadá pod 54th Fighter Group, letka je určená k trénovaniu a zaúčaniu nových pilotov. Prípadnej vzdušnej  podpory 54th Fighter Group.
Lietadlá:
Besra (WF)
Rogue (WF)
- 118th Airlift Squadron
Taktická letka slúžiaca najmä pre prepravu vojakov,techniky,potravín a iných.
Lietadlá:
Miljet
Titan
Avenger
Velum
- 23st Helicopter Squadron
Letka s helikoptérami zameriavajúca sa na špeciálne operácie, rescue missions, CAS (Close Air Support).
Vrtúlniky:
FH-1 Hunter
Blackhawk
Cargobob
Valkyrie
- 352nd Special Operations Group
Elitná jednotka letectva využíva sa ako prieskumná jednotka alebo pri špeciálnych operáciách,rescue misiách. Spolupracuje s ostatnými oddielmi letectva.


-Náplň práce základňe
Obrana vzdušného priestoru
Spolupráca s FAA, interakcia s lietadlami lietajucimi bez ohlásenia, bez povolenia alebo lietadlami narušujúcimi vyhradený vzdušný priestor. (Možné riešenie momentálneho problému nedodržiavania pravidiel a zákonov faa, lietania bez ohlásenia a …)
Simulačné vojenské cvičenia (cvičenie situácii ktoré môžu nastať)
Asistencia pri záchranných misiách
Možné plnenie dobrovolnej vojenskej služby (Výcvik ľudí ktorí sa prihlásia na dobrovoľnú vojenskú službu.)

-Hodnosti
 
1.Colonel- Radovan#3615,Cukřík#8347(bossovia frakcie, ostatné hodnosti by sa osadili ic)
2.Major
3.Captain
4.Staff Sergeant
5.Senior Airmen
6.Airmen

-Výplata
Je to úplne jedno keďže nám ide o rp nie o dáke “huntenie” peňazí.

- Zbrane
Carbine rifle mk.2
Combat pistol

- Vozidlá/Lietadlá
P-996 Lazer (F-16), B-11 strikeforce(A-10),Besra(F-5),Rogue(T-6 Texan 2),Miljet(CRJ200),Titan(C-27J),Avenger(V-22 Osprey),Velum(TBM-850),FH-1 Hunter(AH-64 Apache),Blackhawk,Cargobob(MH-53 Pave Low),Valkyrie(UH-1Y),Crusader(Jeep),Barracks(MTVR).
Všetky tieto modely sú npc až na jeden a to blackhawk. Nechceli by sme addony,nám ide o rp nie o samotné presné modely lietadiel každopádne blackhawk má už na serveri pár zložiek a preto sme to chceli využiť keďže Blackhawk je velmi používaná letectvom.

* Názvy v zátvorke sú irl mená týchto npc lietadiel/vozidiel.

Presné lokácie garáži,skladov, boss menu a iných vecí by sa ujasnili ak by sa frakcia schválila.
----------------------------------------------------------------------------------------------------

Chcem len povedať, že počítam s tým že táto frakcia pravdepodobne nebude schválená keďže je to 1. Nezvyčajná frakcia 2. Veľa ľudí ktorý si o takúto frakciu žiadajú potom väčšinou zneužívajú “moc” a možnosť lietať zo stíhačkami a iné veci a 3. Robia vo frakcii trashrp. Každopádne my by sme sa chceli zamerať na kvalitné rp ktoré táto frakcia môže ponúknuť a to je : vojenské výcviky, spolupráca s faa, čo najkvalitnejšie rp s lietadlami keďže ide o airforce (poriadne erpenie pre-flightu, učenie sa o lietadlách ktoré sú v arzenáli) zábavné a plnohodnotné rp vojenských výcvikov, cvičení a iných. Taktiež by sme chceli po čase ak by sa frakcia schválila otvoriť niečo ako dobrovoľnú vojenskú prípravu ( ľudia by sa tam prihlásili a za týždeň by dostali základné informácie a vojenské výcviky. Po dokončení by zase pokračovali v civilnom živote alebo by mali možnosť sa pridať k U.S Airforce).Sme si vedomí o tom že na základni prebiehaju lspd,lssd a sasp výcviky a nemám žiadny problém s pokračovaním týchto výcvikov ak by bola frakcia schválená.
Asi sa budeme opakovať ale boli by sme radi ak by ste nám dali šancu na to ukázať vám že sa budeme snažiť robiť kvalitné a zábavne rp.

Prajeme všetkým ktorý si to prečítali a dostali sa až sem pekný zbytok dňa.









